

Kedves Kollégák, Kedves Olvasóink!

2022-ben jelent meg utoljára a folyóirat egy lapszáma. A megszokottól eltérően abban az évben már csak három szám jelent meg. Azóta pedig egy-egy honlap vagy Facebook hír, néhány e-mail jelezte csak, hogy létezik a folyóirat, de csak most jelenik meg pótlólagosan egy év csúszással a 2023-as év egyetlen lapszáma.

Ennek oka volt. A szakmában oktatók, kutatók és az érdeklődők talán tudják, mert figyelemmel kísérték a lap létrehozását koordináló, abban sokat munkálkodó főszerkesztő és csapat munkáját, hogy ennek oka a főszerkesztő súlyos és hosszantartó betegségében és 2023-ban bekövetkező halálában keresendő. Terestyéni Tamás odaadó és áldozatos munkával dolgozott a *Jel-Kép* számainak létrehozásán, és a szerkesztőség tagjai ebben támogatták őket. Főszerkesztő úr halála után lemondott a korábbi szerkesztőség, így gazdátlanul maradtak a korábban már beérkezett kéziratok. A tavalyi évben egy fiatal kollégától is búcsút kellett vennünk. Rákóczy Zsuzsa a Magyar Kommunikációtudományi Társaság elnökségének tagjaként vendégszerkesztői feladatokkal támogatta a *Jel-Kép* konferenciaszámainak megjelenését. A magyar kommunikáció- és médiakutatás közösségét és a *Jel-kép* mögött álló néhány embert érzékenyen érintette a veszteség.

Ez a néhány ember azonban úgy gondolta, hogy a szakma számára nagy jelentősége van egy interdiszciplináris jellegű szakmai folyóiratnak, így összefogtak, hogy a korábban beérkezett kéziratokat gondozzák és hogy egy új lendületet adjanak a folyóiratnak. Ennek köszönhetően kiírásra került a folyóirat főszerkesztői pozíciója, amelyre érkeztek is érvényes pályázatok. A 2024-es év lapszámait már egy új főszerkesztői team gondozza.

A jelentős késéssel megjelenő egyetlen 2023-as lapszám átmenetinek tekinthető. Emlékező abban az értelemben, hogy Rákóczy Zsuzsa elkészült, de Zsuzsa halála okán már nem megvédett doktori disszertációjának tézisfüzetével indul. Mivel az MKTT 2022. évi konferenciájára nem érkezett be elegendő számú tanulmány, ezért ezek a tanulmányok szintén ebben a lapszámban kaptak helyet. Ezen felül vannak még korábban beérkezett tanulmányok is. A figyelmes olvasó észreveheti, hogy a rovatok azonosak, bár a lapszám a korábbiakhoz képest elég terjedelmesre sikerült.

Jó olvasást, tájékozódást kívánunk!

Budapest, 2024. július

Korpics Márta

A Magyar Kommunikációtudományi Társaság elnöksége nevében